1 c UcTouHUKM:

FIPI (cTapsiit 6aHK)
B tpeyronbhuke ABC yron C pasen 90°, BC = 12, cos B = ﬁ, « Haingute AB.
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3 B cpegHem u3 900 cagoBbix HacocoB, MOCTYNUBLUKMX B npodaxy, 27 noatekawT. Haiaute BepoATHOCTb TOro, YTO
OfWH Cy4aitHo BeIBpaHHLIA 4NS KOHTPONS HAacoc He NoATEKaeT.
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UcTOoUYHUKNY:

FIPI (cTapslii OaHK)
FIPI (HOBEIIT 0aHK)
OcHoBHasg BonHA 2021
OcHoBHas BonTHa 2019
OcHoBHasd BonmHa 2017
OcHoBHasg BonHa 2014
JHocpoynag BonHa 2013
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4 MrpanbHyto KocTb Gpocunu Aa pasa. MI3BeCTHO, YTO LWeCTb 04KOB He Bbinano
HW pasy. HaiauTe npu 3Tom yCNoBMM BEPOSITHOCTb COBLITUA «Cymma

O4KOB paBHa 8».

UcToUYHUKNM:

FIPI (cTapsrit 6aHK)
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UcTOUYHUKM:
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5 Haitoute kopeHb ypaBHeHns 36 ~° = —.
6 FIPI (cTapsiii 0aHK)

Hocpoynag BonHa 2015
TIpoGueli ET'D 2015

B FIPI (rosstit 6as)
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6 Haiimnre 3na9eHHe BRIpaKeHIS ” CTOYHUKM:

Hocpounasa sonna 2016
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7 Ha pucynke uzobpaxkén rpaduk y = f'(x) — npomseoasoii ¢pyaxmmn f(x), onpemenénnoii Ha

muTeppane (—9; 8). Haitante KommaecTBO ToUek MakcHMyMa GbyHKIHH [ (), IpHHAIISKATITIX

otpesky [—7; 5].
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UcTOoUYHUKNY:

FIPI (cTapsiit 6aHK)
FIPI (HORBBIIT DaHK)
OcHoBHag BomHa 2021
OcHoBHag BorHa 2018
OcHoBHas BonHa 2017

oveer:[S | | | | [ L

8 Mgy 6pocunu nog yriom ¢ K NNocKoW ropuacHTansHoM NOBEPXHOCTU 3eMnu. Bpems nonéra mava (B cekyHaax)

2, si .
onpeaensetcs no dopmyne t = == pu Kakom HauMeHbLLEM 3HaYeHUW yrna « (B rpagycax) Bpems nonéta
ByneT He MeHbLle 3,2 ceKyHAbl, ecnii MaY 6pocaloT ¢ HadanbHOM CKOPoCTbio vy = 16 M/c? CuuTaiite, YTO
yckopeHue ceobogHoro nageHns g = 10 m/c2,
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UcToUYHUKNM:

FIPI (cTapeiit 6aHK)
Jocpoynasg BonHa 2013
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9 Paccrosmame mexay nmpuctanaMu A u B parHo 192 kM. 113 A B B 1o TedeHHIO peKH OTIIPaBHICA TIIOT,
a gepe3 3 gaca BCIIe] 3a HIM OTIPaBIUIAch AXTa, KOTopas, MpHOBIB B IYHKT B, ToTyac moBepHyIa
obpaTHO 1 Bo3BpaTHIachk B A. K aToMy BpeMeHH 10T Tiporibrt 92 kM. HafiiuTte ckopocTh SXTHI B
HETIOBEDKHOMI BOJIE, €CIIH CKOPOCTh TeUCHHSA peKH paBHa 4 kM/4. OTBeT jgaliTe B KM/4.
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OcHoBHasg BorHa 2020

\)('- i_' t \‘_\_q OcHoBHag BonHa 2017
X4\ -4

192X — 4% 92X+ 1PN _ o5

x*-1G

2rx /o/
¥ —16 _72’6 g
2 02':.{0000
55X — 80 =96x
5xX-96x%x -0 =Q
D =916 + 1600 = 1084¢

x = 9CL toM
1

110° = 12100

=20 fou

oteer: | 20 | |

10

Ha pucyHke uaobpaxeHsbl I
B. Haitgute aBcuuccy To
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kv cbyHkumi Buaoe f (z) = ax® + bz + c v g (x) = ka, nepecekaroumecs 8 Toukax A u

UcToUYHUKM:

FIPI (cTapsrit 6aHK)
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11 Haingute To4Ky MUHUMYMa DYHKUMN Y = (:z:z — 11z + 11) -t 13,
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FIPI (cTapsii baHK)
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(sinx)" = cosx

(cosx)' = —sinx
t "=
(tgx) cos?x
(ctgx)" = " sinZx
() = e
(@a®) =a*-Ina
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a) Penmte ypaBHeHmne
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OcHoBHas BonHa 2019
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u N cooTBeTcTBeHHO, npmaéM AM = 3, CN = 1.

B npaeuneHoii TpeyronsHoil npusme ABC A, B, C; Bee péOpa pasabl 8. Ha péopax AA; u CC,; orMedeHBI ToukH M

UcTOUYHUKNY:

JHocpoynag BoxnHa 2016

a) Jlokaxnre, 9To IwIockocTs MNB; pa30HBaeT mpU3My Ha IBa MHOTOTPaHHUKA, 06BHEMBI KOTOPHIX PABHEL
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Penmte HEPABEHCTBO
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NPU3HAK NEPNIEHANKYAAPHOCTH
NPAMOMA W NNOCKOCTH

I

MNpAmas nepneHgnkynApHa
NNOCKOCTM, ECNA OHa
nepneHanKynApHa aBym
nepecexkalowwuMcA NPAMBIM,
NeMaLum B 3TON NNOCKOCTH
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UcToUYHUKM:

FIPI (cTapsiit OaHK)
Ocuosuas BoiHa (Pezeps) 2020
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PA3NOKEHHE HA MHOKHUTENN
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15 Brnaaumup siBNseTcs BragensbLemM AByX 3aBoA0OB B pasHbIX ropodax. Ha sasogax nponasoasTcs abconoTHo MCTO“ HU K“

ogvHaKoBble TOBaphkl, HO Ha 3aBofe, pacnofoXeHHOM BO BTOPOM ropoge, Ucnonk3yetca Bonee copeplueHHoe

obopyaoBaHue.

B peaynirate, ecnu paboune Ha 3aBOe, PACONOKEHHOM B NEpPEOM ropofe, TPYAATCS CyMMapHO {2 Yacos B
HeZenk, TO 3a 3Ty Hefeno OHU NPOU3BOAST

FIPI (cTapsiit 6aHK)
Smenko 2018
Jocpoynad BoaHa 2015

2t equHUL ToBapa; ecnu paboune Ha 3aBofe, PACNONOKEHHOM BO BTOPOM ropofe, TPYAATCH CYMMApHO £ Yacos B
Heenio, TO 3a 3Ty Hederno OHU NPOU3BOANT
51 eamHuy ToBapa.

3a Kaxabi Yac paboTel (Ha kawgom U3 3aBogoB) Bnagumup nnatut paboyemy
500 pybnei.

Bnagvmmupy HyHO Kaxkayro Hegeno npoussoauTts 580 eannuy Tosapa. Kakyo HauMeHbLUYo CyMMy NpUaETca
TpaTUTL eXeHedenbHO Ha onnaty Tpyaa pabodnx?
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Bbuccektpuca yrina BAC niepecexaerT npsaMyto MN B Touke L.
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a) JlokaxmuTe, 9T0 TpeyronbHUKA AM L wBLC mo/100HEI.

) HaiiquTe oTHONIEHHE IUIOMaeil STHX TpeYTOIBHIKOB, ecli cos ZBAC = —
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B npsmoyronsHoM Tpgyronsanke ABC Toukn M u N — cepe/luHbl THIIOTeHY36I AB H karera B( coOOTBeTCTBEHHO.
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UcTOUYHUKNY:

OcHoBHad BonHa 2016
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1 7 HaiiguTe Bce 3Ha4yeHus @, Npy KaXKOoMm U3 KOTOpLIX YpaBHeHne ” CToq H u K":

FIPI (cTapslii OaHK)
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1 FIPI (HoBRI1 OaHK)
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[laHs! 1 pasnuuHbIX HaTyparbHLIX YUCEN, COCTaBNAILLMX apudMeTdeckyio nporpeccuio (n > 3).

a) MoxeT nn cymma Bcex AaHHbIX Yvicen OeiTb pasHon 187

6) KakoBo Hanbonbluee 3HaYeHWe 12, ecnv CyMMa BCexX AaHHbIX Yncen meHsLwe 8007

B) HaiiguTe BCe BO3MOXHbLIE 3HAYEHUA 71, €CIIM CYMMa BCeX AaHHbIX Ynucen pasHa 111.
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UcTOUYHUKNY:

FIPI (cTapslii OaHK)
TIpoGueii EI' 2015

Jlocpoynad pogHa 2013
APWOMETUYECKAA NPOrPECCHA
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